Експрес - тест  «Кисень. Озон.»

І варіант 

1. Формула  простої речовини кисню:


А. О3;
 
Б. О;
  
В. О2;  
Г. 2О.

2.  Алотропні модифікації Оксигену це: 

А. кисень і азот; 
Б. озон і кисень; 

В.  озон і азот; 
Г. вода і водень.

3. У промисловості кисень добувають: 


А. розкладанням речовин, які містять Оксиген;


Б. із рідкого повітря;


В. з органічних речовин;


Г. з кам’яної смоли.

4. Позначте неправильне  твердження:


А. Озон активніший за кисень;   


Б. молекула озону двохатомна;


В. озон  є алотропною модифікацією кисню;
Г. озон – газ із своєрідним запахом.

5. Укажіть фізичні властивості, які характерні для озону:


А. легший за повітря;
Б. мало розчинний у воді;


В.  отруйний; 


 Г. блакитний газ.

6. Укажіть речовини, з яких добувають кисень у лабораторії:


А. NaNO3;

Б. NO2;
B. KClO3;
Г. CaCl2
7. Вкажіть продукти реакції окиснення свинцевого блиску:


А. Pb i SO2;

Б. PbO i SO3;

В. PbO i SO2;

 Г. Pb i SO3.

8. Здійснити перетворення:
КСlO3 → O2 → Р2O5
                               ↓

Fe3O4
Відповіді: 
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	
	
	Х
	

	2
	
	Х
	
	

	3
	
	Х
	
	

	4
	
	Х
	
	

	5
	
	Х
	Х
	Х

	6
	Х
	
	Х
	

	7
	
	
	Х
	


8. 



     t ,МnO2

1)  2КСlO3 → 2KCl + 3O2

2) 4P + 5O2 = 2P2O5
3) 3Fe + 2O2 = Fe3O4
ІІ. Варіант 

1.  Формула  простої речовини озону:


А. О3;
 
Б. О;
  
В. О2;  
Г. 2О.

2. Алотропія – це явище існування  хімічного елемента  вигляді…


А. двох або кількох речовин; 
Б. двох або кількох простих речовин, різних за властивостями;


В. простих речовин; 
 Г. двох або кількох простих речовин, різних за властивостями і будовою.
3. У процесі фотосинтезу кисень: 


А. поглинається; 
Б. виділяється;
Г. засвоюється;
Д. не  використовується.

4.  Позначте правильне твердження:

А. кисень добре розчиняється у воді;
Б. Оксиген утворює три прості речовини;


В. озон – стійка речовина;


Г. у лабораторії озон добувають за допомогою озонатора.

5. Укажіть фізичні властивості, які характерні для кисню:


А. легший за повітря;

Б. мало розчинний у воді;


В.  при охолодженні -180ºС перетворюється на блакитну рідину;  
Г. трохи важчий за повітря.
6. Укажіть речовини, з яких добувають кисень у лабораторії:


А. HgO;
Б. SO2;

B. KMnO4;
Г. CaO.
7.  Вкажіть продукти реакції окиснення цинкової обманки:


А. ZnO i SO2;

Б. ZnO i SO3;

В. Zn i SO2;
 Г. Zn i SO3.


8. Здійснити перетворення:
КMnO4 → O2 → SO2
                               ↓

Al2O3
Відповіді: 
	
	А
	Б
	В
	Г

	1
	Х
	
	
	

	2
	
	
	
	Х

	3
	
	Х
	
	

	4
	
	
	
	Х

	5
	
	Х
	Х
	Х

	6
	Х
	
	Х
	

	7
	Х
	
	
	


8. 

1)  2 КМnО4 → К2МnО4   +   МnО2    +   О2↑
2) S + O2 = SO2
3) 4Аl + 3O2 = 2Al2O3
